

2025全国桨板冠军赛(海口站)开赛

# 全国选手逐浪自在湾



比赛现场。赛事组委会供图

南国都市报8月30日讯(记者 陈望 实习生 王佳婧)8月30日,以“碧海扬桨·清凉启航”为主题的2025年全国桨板冠军赛(海口站)暨2025年全国桨板青少年U系列赛在海口市自在湾开幕。来自全国各地的桨板爱好者齐聚于此,开启一场兼具竞技性与趣味性的水上运动盛宴。

据了解,本次赛事吸引力十足,共汇聚来自全国14个省份和自治区的约300名桨板选手,参赛年龄跨度从8岁至65岁,充分展现了桨板运动“全民可参与”的广泛受众基础。赛事组别设置精细,涵盖追求专业水准的精英组、面向大众爱好者的公开组、考验力量与耐力的卡胡纳组,以及U18、U15、U12、U9四个青少年组别,让不同年龄段、不同水平的选手都能找到属于自己的竞技空间。

其中,专为青少年设置的U系列赛事颇具亮点:科学细分的年龄分组搭配符合青少年运动特点的项目设计,既为青少年打造了专业规范的高水平竞技舞台,也让他们能在与同龄高手的切磋中快速提升技能、积累大赛经验。竞赛项目方面,个人赛下设200米竞速赛、1000米技术赛、6000

米长距离赛(青少年组为3000米);团体赛则设置200米男女混合四人龙板赛与家庭三人龙板赛,兼顾竞技性与家庭互动性。

随着发令哨声响起,选手们齐挥桨,桨叶划破海面,桨板如离弦之箭般向前疾驰。比赛中,选手们不仅要比拼速度,还需灵活绕过浮标,时而侧身划桨调整方向,时而重心后移稳定板身,每一个动作都展现着对桨板的精准掌控,场面紧张又精彩。

国家体育总局水上运动管理中心运动三部桨板项目负责人段培尧在接受记者采访时表示,“我们希望通过赛事让更多人了解海南、走进海南,同时将桨板打造成重点IP赛事,后续还会加大人才培养力度,为国家输送专业力量。”海南体育职业技术学院副院长曹振峰介绍,这一赛事是最高级别的全国性桨板类赛事,未来还将持续在海南举办,吸引更多的全国的选手来到海南,旨在以赛事为纽带,为海南体育发展、城市品牌建设与全民健身事业注入强劲活力。

## 禁毒先驱林则徐生平史绩全国“十馆联展”(海南)活动在海口启动 历史记忆+现代警示 打造沉浸式 禁毒教育空间



“童心画禁毒”作品展区。记者 陈望 摄

南国都市报8月30日讯(记者 陈望 实习生 王佳婧)今年是民族英雄林则徐诞辰240周年,8月30日上午,由海南省禁毒办主办的禁毒先驱林则徐生平史绩全国“十馆联展”(海南)活动启动仪式在海口青少年宫举行。本次活动以传承和弘扬林则徐禁毒和爱国主义精神为主题,通过“历史记忆+现代警示”,打造沉浸式禁毒教育空间。

活动的主展区以禁毒先驱林则徐生平史绩为主线,通过图文史料、文献手稿等形式,全面生动呈现林则徐光辉的一生,以及其推动禁毒运动的壮举。“童心画禁毒”作品展区汇集海口中小学生的百余幅优秀禁毒漫画作品,以青少年稚嫩笔触传递“珍爱生命 远离毒品”的纯真愿景。

在禁毒互动区的毒品仿真模型前,省禁毒总队党员民警为大家详细讲解了依托咪酯、右美沙芬等新型毒品及未列管成瘾性物质滥用危害,并通过发放禁毒宣传手册、开展趣味有奖问答互动等形式,吸引了众多市民群众驻足观看。来自海口市的学生代表现场表示:“原来止咳药过量也会成瘾,以后吃药一定要听医生的话。”

省禁毒办常务副主任、省公安厅禁毒总队队长陈维杰在启动仪式讲话中表示,大力弘扬林则徐禁毒和爱国精神,不仅是为了铭记英雄历史,更是为了汲取精神力量,全力打赢新时代全民禁毒战争。

据悉,8月30日至9月30日期间,海南将同步在各市县各级禁毒教育基地、青少年活动场所开展禁毒先驱林则徐生平史绩全国“十馆联展”活动,结合“秋季开学禁毒第一课”“禁毒宣传进万家”等载体,让林则徐禁毒和爱国主义精神在新时代焕发新活力,推动毒品预防教育触达最基层,为海南自贸港建设营造浓厚的禁毒氛围。



扫码看视频

## 千年非遗+现代时尚

### 第35届亚洲小姐竞选全球总决赛在海南举办

南国都市报8月30日讯(记者 丁文文)“欢迎大家来海南!”8月29日晚,第35届亚洲小姐竞选全球总决赛在海南陵水启幕,来自全球的30余位佳丽同台竞技,经过多轮激烈角逐,最终22号选手周哲涵摘得总冠军桂冠,为这场集美丽与智慧于一体的国际时尚盛会画上完美句号。

总决赛现场,佳丽们依次完成黎族服饰展示、泳装问答、才艺表演、礼服秀四大环节比拼,全方位展现现代女性健康、自信、智慧的多元风采。其中,黎族服饰展示环节深度植入“黎锦风华”“珍珠海岸”等陵水地域元素,选手身着绣有黎锦纹样的特色服饰登场,让千年非遗与现代时尚碰撞出独特魅力,生动传递海南深厚的文化底蕴与地域特色。

经过专业评审团严格评定,来自大湾区赛区的24岁选手周哲涵凭借出众气质、卓越才艺与稳定发挥,斩获全球总决赛冠军;3号选手钟忻彤(马来西亚籍)、28号选手任寅南获亚军;4号选手陈美涛、9号选手陈怡霏、16号选手魏也纳获季军。

此外,赛事还同步颁发多项特色单项奖:24号则巴古丽·吐尔洪获最上镜小姐,10号马金怡获最佳才艺大奖,13号寇梓轩获最佳口才大奖,15号吴禹诺获“赏悦文旅——最佳文旅推广大奖”,泰国选手20号米妮获国际文化推广大奖,全面彰显选手们的综合素养与特色优势。



第35届亚洲小姐竞选全球总决赛现场。记者 吴兴财 摄



扫码看视频